COBMECTUMOCTE C APYTHMU ABTOMOBWNAMK - CM. ITUKETKY HA JAWWTE

Fad<a wawnasmae M0G0

TOYOTA COROLLA

ApTukyn: Crane  111.5773.1 3awuTa AeMratens w KNN
AnwoMunui  333.5773.1 3awwuTa gevratens w KNN

Kyion: Bece

o sminycka: 2007-2016 /2016-

O6vem aeWraTens: 1,64; 1,81/ 1.6i
Tun KNN: Bee

1 BOaE MRS v s e 3 Wr.

b o o ) R B g 11T,
3. Madika saxnagnan M10x60.............. 1 Wr.
4, Mafika 3axnagHas M10x100/20........ 1 LWT.
LR T LR O e R e 1 (|
B KPDOHIITEMN. . coiiiipianinicniioiuusnasivis 2 W, WrarHe® Kpenex
PP | E T o] e P D SRR O LTSRS e D ) | | B
B R BIEIET I i s e N I A 1 WiT.
O SATRAVIIKR. oo virisansminisibrrsnsrenie LY.

T e
v

MHCTPYKLIUA NO YCTAH

1. CHATE WTATHMA NbiIABHWK ABUraTENA,

2. OcnabuTe ABD WTaTHLIX GONTA B 32AHENR YACTH
noagpaMHKKa,

3. YcTaHoBMTe raMKy 3aknagHyw M10x60 wag OTBEPCTHUEM
CNeBa B NEPeAHEl 4acTK NOAPAMHMKE ¥ 33KPENWTE K HER
KpoHwTelWH GonToM M10x100. YcTanoBuTE radiky 3aknafiHyn
M10x100/20 Han OTEEpCTHEM CNpaBa B NepenHel YacTu
NOAPAMHUKS W 3AKPENUTE K Hel KpoHwTedd GonToMm M10x25.

4. HapeTe 320HI0K YACTh 3AWMKTEl H2 OCNABNEHHBIE WTATHLIE
BONTH, NEPEAHKIK YACTh IBWWTH KpenuTe GonTamu MI10Ox25 k

Kpowswredin

BonT M10x100
 Waata 10

e Jaumra
/ Faviea sacnageam MI10x 100,20

it T Dbl M ME M10 Miz |
Mownems Jammsom | 0.8 Hu 24.0Hm AT.0Hu B1.0Hu |

YVCTAHOBAEHHBLIM KPOHWTERHAM,

5. 3aTaHyTe Bee pe3sbboBbie COBAWHEHUA,
HWecnonbaonaHue nHEBHuHHﬂTp‘fHEHTH JanpeueHo.

6. 3aMeHa Macna Ge3 CHATHA 33WKHTH BOIMOKHA Ha
agroMobunax ¢ obrwesom asuratens 1,60 w 1, 8i.




